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Ata da Quadragésima segunda Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e dezoito. Aos vinte e um dias do mês de 

Agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na 

Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência do vereador João Bastos Rodrigues, primeiro secretario 

Emanoel do Livramento Junior Pires e segundo secretario o vereador Manoel Rodrigues. O Presidente, 

invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que 

efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonia Pereira 

Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego José Mota Freitas, Dirceu 

Biolchi, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, João Bastos Rodrigues, 

José Belloni Nunes, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Raimison 

Antonio de Abreu Santos. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão 

deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antonio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um 

trecho da Bíblia Sagrada. Aprovação das atas da 38ª e 39ª sessões ordinárias, aprovadas por 

unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 028/2018 – GAB/Ver. Antonia Pereira Farias que 

justifica sua ausência na sessão ordinária do dia 21 de agosto de 2018. MEMO nº 013/2018 GAB/VER 

Daniel Martins dos Santos que justifica sua ausência na sessão do dia 21 de agosto de 2018. Oficio 

001/2018 de autoria da Associação de Segurança da Elite Trairesene – G.S.E.T. que solicita o uso da 

tribuna na sessão do dia 22 de agosto de 2018. RAIZEN em resposta a Câmara Municipal de Itaituba 

referente ao terminal de distribuição de combustíveis. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 06/2018 

de autoria do vereador David Quintero Salomão, institui a medalha do mérito advocatício “Isaias Freitas 

Mozer” e dá outras providencias. Projeto de lei nº 07/2018 de autoria do vereador David Quintero 

Salomão, institui a medalha do mérito contábil “José Alexandre da Silva” e dá outras providencias. Os 

referidos projetos serão enviados a sala de comissões para analise e parecer. O presidente concedeu uso 

da tribuna ao senhor representante de uma área em torno do Bairro Jardim Aeroporto onde falou dos 

problemas daquela população em relação a doação da terra e pediu ajuda dos edis desta casa. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a palavra o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou a fala do 

representante do GENASC próximo ao aeroporto e pediu que os mesmos esperassem para reunirem com 

a comissão de terras desta casa. Comentou sobre o processo de aposentadoria do cidadão e as 

burocracias na hora de aposentar e criticou duramente o processo. Disse que o processo tem que ser 

acompanhado pela internet e que os colonos não têm como ter acesso e contou sua experiência tentando 

se aposentar. Pediu que fosse encaminhado oficio aos deputados federais e senadores informando das 

burocracias que causam transtornos a população que precisa se aposentar. Com a palavra o vereador 

José Belloni Nunes, comentou sobre o discurso do vereador Peninha em relação ao processo de 

aposentadoria pelo INSS e criticou o mesmo. Falou que fez uma viagem em uma lancha para Santarém e 

que a mesma estava em péssimas condições citando bancos quebrados, sem ar condicionado, pedindo 

providencias a respeito para o bem da população. Falou sobre os aumentos abusivos dos preços de bens 

de consumo e energia elétrica do governo para a população e causa descontentamento geral. Com a 
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palavra o vereador Junior Pires, comentou sobre a corrida para eleições e que há candidatos que já vem 

trabalhando a mais tempo e disparam na frente, achando normal essa situação. Disse que está 

trabalhando seriamente e que o município está com 7 candidatos a deputados estaduais sendo que 

alguns tem chances de se eleger para trazer recursos para o município e região. Com a palavra o 

vereador Manoel Rodrigues de Sousa, comentou sobre a visita do presidenciável Geraldo Alckmin que 

pode constatar a demanda da região e prometeu, caso eleito presidente, vários investimentos para 

município e região. Falou que o estado está sendo bem governado e citou outros estados governados 

pelo MDB que não estão com pagamento de funcionários em dias. Falou sobre os recursos provenientes 

do governo do estado para o município, enaltecendo o governo de Simão Jatene PSDB. Com a palavra o 

vereador David Quintero Salomão, falou sobre uma reunião com o procurador da republica para tratar 

sobre a situação dos funcionários da CAIMA e que já estão acontecendo as audiências e que já foram 

bloqueados bens da empresa para garantir o resultado efetivo para os funcionários. Falou sobre outra 

reunião com os representantes da empresas BRAZAURO e PROESTE para tratar sobre a contratação de 

Mao de obra de outras cidades, sendo que existem Mao de obra qualificada em Itaituba, os vigilantes. 

Comentou sobre o lançamento e divulgação do programa LIDER do SEBRAE em Itaituba e região. 

Finalizou seu discurso falando criticando o governo do estado em relação a construção do hospital 

regional em Itaituba. Com a palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, comentou sobre o governo 

municipal e mostrou se preocupado com a relação com os secretários municipais e que eles precisam 

respeitar os vereadores desta casa. Falou sobre uma situação envolvendo a comunidade 22 e o professor 

responsável pela escola da mesma e que só podem ser contratado se for evangélico ou da família. Falou 

que o senador Flexa Ribeiro é um excelente, mas nunca trouxe nada para o município e que o vice 

governo do estado Zeca Marinho trouxe muitos recursos para o município. Com a palavra a vereadora 

Maria de Almeida Silva, comentou sobre a situação dos moradores da área próxima ao aeroporto 

municipal e que esta casa tem uma comissão de terras que pode ajudar e que terão total apoio dos edis. 

Falou que andou os quatro cantos da cidade e pode fazer uma analise dos candidatos a deputado 

estadual e deixou seu nome como candidata, pedindo apoio da população. Comentou sobre a vinda do 

presidenciável Geraldo Alckmin que foi o único que veio em Itaituba visitar a região e por tanto é seu 

candidato a presidência do Brasil. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de quinze 

minutos e a sugestão foi acatada pelos vereadores presentes, passando para a ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 457/2018 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal, 

para que seja realizado a recuperação da ponte da comunidade do Itapacurazinho. Requerimento nº 

458/2018 de autoria do vereador Jose Belloni Nunes, requer do executivo municipal a sinalização de faixa 

de pedestre no semáforo da 15ª rua com a Travessa São José. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento nº 459/2018 de autoria do vereador Raimison Antonio de Abreu Santos, requer o serviço 

de iluminação publica na 40ª rua do Bairro Novo Paraíso. Requerimento nº 460/2018 de autoria do 

vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo municipal o serviços de recuperação de todas as 

pontes que dão acesso a comunidade do Farturão. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 

461/2018 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, requer do executivo municipal para 
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que execute o serviço de recuperação do esgoto exposto na quadra 4ª do Residencial Piracanã próximo 

ao Barracão da Comunidade. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 462/2018 de autoria do 

vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo municipal o asfaltamento na 13ª rua Bairro São 

Tomé. Requerimento nº 463/2018 de autoria do vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo 

municipal o asfaltamento na 12ª rua Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 464/2018 de autoria do 

vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo municipal o asfaltamento na 11ª rua Bairro Jardim 

das Araras. Requerimento nº 465/2018 de autoria do vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do 

executivo municipal o asfaltamento na 10ª rua Bairro Jardim das Araras. Requerimento nº 466/2018 de 

autoria do vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo municipal o asfaltamento na 15ª rua 

Bairro São Tomé. Requerimento nº 467/2018 de autoria do vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do 

executivo municipal o asfaltamento na 14ª rua Bairro São Tomé. Requerimento nº 468/2018 de autoria 

do vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo municipal o asfaltamento na 16ª rua Bairro São 

Tomé. Requerimento nº 469/2018 de autoria do vereador Diego Jose Mota Freitas, requer do executivo 

municipal o serviço de recapeamento na 12ª rua - Feira da Johil, no trecho compreendendo entre Rodovia 

Transamazonica e Travessa Justo Chermont Bairro Bela Vista. Aprovados por unanimidade. Não havendo 

mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e, para constar, mandou que se lavrasse 

a presente ata que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. Eu, 

Raimison Antonio de Abreu Santos,...................................................., primeiro secretário a subscrevi e 

assino. 

 

 

                 João Bastos Rodrigues                          Manoel Rodrigues de Sousa 

                         Presidente                                          2º Secretário  


